
Vážení spoluobčané,
zima se pomalu loučí a do našich ulic, zahrad i polí se vrací jaro. Sluneční paprsky, rozkvétající květiny a zpěv ptáků nám 
připomínají, že se blíží svátky jara – Velikonoce. Jsou symbolem nového začátku, naděje a dobré nálady, kterou si jistě 
všichni rádi přeneseme i do běžných dní.
Ani během zimních měsíců se život v naší obci nezastavil. Pokračovaly práce na opravách komunikací a veřejných pro-
stranství, připravují se další projekty, které mají zlepšit prostředí i každodenní život nás všech. Zima nás ale také svými roz-
mary dost potrápila. Ať už to byly sněhové přeháňky nebo námraza a ledovka. Zaměstnanci údržby obce se snažili všechny 
tyto nástrahy zimy zvládnout a myslím, že z větší části se nám to podařilo. Velký dík patří všem, kteří se podíleli na zmírnění 
následků zimní „nadílky“ – zaměstnancům obce, dobrovolníkům i vám spoluobčanům, kteří jste byli trpěliví a zachovali 
duchapřítomnost v těchto situacích.
V nadcházejících dnech se můžeme těšit na bohatý kulturní a společenský program. Čekají nás tradiční akce, jako jsou 
oslava MDŽ, výstavy vín, putování po sklepech, divadelní představení nebo oblíbené atrakce pro děti. Na své si přijdou  
i sportovní příznivci, ať už jako aktivní účastníci, nebo jako diváci.
O podrobnostech připravovaných akcí a plánovaných projektech se dočtete na dalších stránkách tohoto čísla zpravodaje 
i na webových stránkách obce.
Přeji Vám, aby nadcházející jarní období přineslo hodně zdraví, klidu a dobré nálady. Užijme si společně příchod jara  
a příjemné chvíle v naší obci.

S úctou Bc. Pavel Houšť - Starosta obce

SLOVO STAROSTY OBCE

jaro 2026 | 63. číslo informačního listu obce Hodonice

Masopustní průvod dětí z MŠ Hodonice 
Slunné dopoledne 25. února v naší obci patřilo těm nejmenším. Děti z mateřské školy se v doprovodu svých učitelek vy-
daly na tradiční maškarní průvod, který vykouzlil úsměv na tváři nejen rodičům, ale i náhodným kolemjdoucím.
Písničky pro radost i pro pamětníky, průvod plný nápaditých masek, barevných čepic a dobré nálady, kde nechybělo  
i pohoštění v podobě tradičních masopustních koblížků,  měl dvě hlavní zastávky. První tóny dětských písniček se 
rozezněly u hasičské zbrojnice, kde na malé zpěváčky čekali jejich rodiče. Ještě dojemnější atmosféra pak panovala  
u Domu s pečovatelskou službou (DPS). Zde děti zazpívaly babičkám a dědečkům, pro které byla návštěva dětí velkým 
zpestřením dne. Propojení nejmladší a nejstarší generace skrze hudbu a dětský smích je v naší obci krásnou tradicí.

/Marta Lattnerová, ředitelka MŠ Hodonice/
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Myslivecký ples MS Hubert Tasovice
Tradiční plesovou sezónu v našem regionu letos zahájil jubilejní 30. ročník Mysliveckého plesu, který uspořádalo Myslivecké 
sdružení Hubert Tasovice v pátek 16. ledna 2026 v kulturním domě Hodonice. Slavnostní atmosféru celého večera podtrhla 
nejen bohatá výzdoba s trofejemi a vůně jehličí, ale především slavnostní zahájení v podání trubačského souboru Facíři, které 
hosty naladilo na tu správnou mysliveckou notu.
Hlavním magnetem večera byly opět vyhlášené zvěřinové speciality, které letos nabídly mimořádně pestré menu. Hosté mohli 
ochutnat tatarák z daňka s topinkou, rukolou a polníčkem nebo kančí porchettu s domácí foccacciou s olivami a rajčátky.  
V nabídce nechyběla ani klasika v podobě kančího se šípkovou a kapustovým salátem, daněk na červeném víně se špeclemi 
či srnčí guláš s chlebem. Skutečným gurmánským zážitkem byl dančí hřbet s rozinkovo-pepřovou omáčkou a salátem z jablek  
a mrkve. Pro milovníky sladkého byl připraven „Germknödel“, tedy alpský kynutý knedlík plněný povidly, podávaný  
s vanilkovým krémem a mákem.
O zaplněný taneční parket a skvělou náladu se po celý večer starala hudební skupina CAULIFLOWER BAND. Hosté si kromě 
kulinářských zážitků a tance mohli odnést i hodnotné ceny z bohaté tomboly, ve které nechyběly myslivecké trofeje  
a další zajímavé odměny. Celý večer se nesl v duchu přátelských setkání a opět potvrdil, že myslivecký ples patří k vrcholům 
společenského života v naší obci.                                                                                                                                              /Bc. Tereza Rubešová/

KULTURNI A SPOLECENSKE AKCE

Školní ples – ZŠ a MŠ Tasovice
V pátek 30. ledna 2026 se prostory kulturního domu v Hodonicích opět zaplnily hosty při příležitosti již 21. ročníku 
oblíbeného Školního plesu ZŠ a MŠ Tasovice. Tato slavnostní událost, která navazuje na historickou tradici plesů SRPŠ, 
patří k vrcholům společenské sezóny v našich obcích a je pro žáky devátých ročníků symbolem jejich blížícího se loučení 
se základní školou.
Hlavním a netrpělivě očekávaným bodem programu byla zahajovací polonéza. Deváťáci se na tento okamžik připravovali 
pod vedením svých učitelů několik měsíců a jejich úsilí bylo znát v každém kroku. Dívky v elegantních bílých šatech  
a chlapci v černém s bílým motýlkem proměnili parket v přehlídku noblesy. Po jejich vystoupení, které publikum ocenilo 
zaslouženým potleskem, následovalo tradiční a dojemné sólo s rodiči a blízkými, které definitivně prolomilo počáteční 
nervozitu.
O výbornou náladu a neustále zaplněný taneční parket se po celý večer starala hudební skupina Klaxon. Atmosféru plesu 
dotvořila originální tematická výzdoba, o kterou se postarali sami žáci, pestré občerstvení a samozřejmě bohatá tombola, 
která potěšila mnoho šťastných výherců. Pro žáky devátých tříd i jejich rodiny se tento večer stal nezapomenutelným 
zážitkem plným radosti, tance a společně strávených chvil, na které budou rádi vzpomínat i po opuštění školních lavic.
Poděkování patří všem, kteří se na přípravě a organizaci plesu podíleli, a také všem sponzorům a hostům, kteří přispěli  
k tomu, že se letošní školní ples vydařil a stal se příjemnou společenskou událostí.                                    /Bc. Tereza Rubešová/
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Tradiční ostatky – SDH Tasovice
I když kalendář ukazoval únor a zima se ještě držela své vlády, v Tasovicích bylo v únoru opět pořádně horko. Sbor do-
brovolných hasičů Tasovice uspořádal další ročník Tradičních ostatků, které opět potvrdily, že místní komunita umí držet 
tradice naživu s humorem i úctou k předkům. Letos proběhly Tradiční ostatky poprvé malinko jinak - “neTRADIČNĚ“. Byl 
upraven program tak, aby byly co nejvíce zachovány tradice, ale zábava dostala modernější nádech. 
V pátek 06. 02. 2026 se v místním kulturním sále v Hodonicích nově konala taneční zábava s rockovou kapelou ORYON. 
Tato první změna programu se osvědčila, účast na zábavě byla hojná a podařilo se přilákat mnoho návštěvníků, zejména 
z řad mladších.
V neděli 08. 02. 2026 se již od ranních hodin u hasičské zbrojnice v Tasovicích scházely masky všeho druhu. Od klasických 
postav, jako je medvěd, kominík pro štěstí nebo smrtka, až po modernější alegorie reflektující aktuální dění. Za doprovodu 
řízné dechovky se barevný průvod vydal na obchůzku obcí. U každého domu, kde bylo otevřeno, čekalo na maškary vřelé 
přivítání a bohaté občerstvení.
V sobotu 14. 02. 2026 se od večerních hodin zábava opět přesunula do místního kulturního sálu v Hodonicích. K tanci  
i poslechu hrála kapela VICOMT a parket se zaplnil hned s prvními tóny. Do maškarní taneční zábavy se opět zapojily 
originální masky, jako například Zedníci, Piráti z Karibiku, Kráva s leopardem, Mnich s jeptiškami, Moulin Rouge, Mušketýři 
a také Lesní ženy - které nakonec soutěž masek vyhrály. Součástí sobotního večera byla, jak už je v Tasovicích zvykem, 
bohatá tombola, tradiční masopustní tance jako šátečková a palicová a unikátní zvyk Válení dýní.  
Po půlnoci došlo také na symbolické „pochovávání basy“, čímž se tasovičtí oficiálně rozloučili s obdobím veselí a vstoupili 
do postní doby. SDH Tasovice opět dokázal, že dobrovolní hasiči jsou v obci nejen ochránci majetku, ale především jedním 
z motorů společenského života.
Díky patří všem organizátorům, sponzorům a především obyvatelům Tasovic, Hodonic a okolních obcí za to, že udržují 
tento krásný zvyk i v roce 2026.

/starosta SDH Tasovice Bc. Libor Lašák/
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Pivní korbel 2026 
V sobotu 28. února 2026 se pros-
tory kulturního domu v Hodonicích 
proměnily v centrum pivního světa. 
Konal se zde již 12. ročník oblíbené 
akce „Pivní korbel“, která je tradičním 
svátkem všech milovníků poctivého 
řemeslného piva. Letošní rok nabídl 
kromě výborných piv i bohatý kulturní 
program formou přednášek nestora 
mezi sládky Karla Vavrečky na téma 
„Pivo je láska“ a Zdeňka Skovajsy na 
téma „50 let Sladovny Hodonice“.                                                                                  
Návštěvníci, kteří do KD dorazili po 
16. hodině, měli skutečně z čeho vy-
bírat. Letošní ročník nabídl 49 pivních 
speciálů od 15 místních a přespolních 
sládků doplněných o hostující Znojem-
ský městský pivovar. Mezi nabízenými 
pivy jsme mohli ochutnat nejen kla- 
sické ležáky, ale i ovocná piva a svrchně 
kvašené kousky.                                                                                                          

 Součástí vstupného byla nejen originální degustační sklenička, ale také hlasovací žeton. Ten sloužil k určení vítěze o putovní 
pohár pro „Nejlepšího sládka“. Hosté poctivě ochutnávali a následně odevzdávali svůj hlas sládkovi, jehož pivo je nejvíce 
oslovilo. Sládek s nejvyšším počtem žetonů si odnesl prestižní putovní pohár pro nejlepší pivo večera. Po půl deváté byly 
sečteny hlasy a předseda TJ Hodonice František Latr vyhlásil vítěze prvního ročníku soutěže.
Na prvním místě se umístil sládek, jenž dlouhodobě prokazuje svůj um při výrobě piva a to místní borec PETR URBÁNEK. 
Petrovo vítězství potvrzuje správnost jeho rozhodnutí přechodu od nadšeného domovarníka k profesionálnímu sládkovi. 
Jeho výtvory budeme moci v brzké době ochutnat v „Pivovaru Urbánek“, který otevře v Pivovarském domě v Hodonicích.                                                                                                            
Bohužel jarní počasí, nebo konání jiných akcí v našem regionu negativně ovlivnily účast na této jedinečné akci, akce se 
zúčastnilo něco málo přes 300 milovníků pivního moku.                                                                                                                                         
Děkujeme sponzorům akce, firmě Beerex, Sladovny Soufflet Hodonice, Sladovně Záhlinice a Znojemskému městskému 
pivovaru za podporu této vydařené akce. Samozřejmě poděkování patří i členům TJ Hodonice z  řad florbalistů, tenistů, 
hokejistů, badmintonistů a Mužáků za pomoc s přípravou akce.
							       /předseda TJ Hodonice František Latr/
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INVESTICNI AKCE 
v I

Podpora místních spolků a organizací pro rok 2026 

Obec Hodonice úspěšně zažádala o dotaci ze Státního fondu životního prostředí na pořízení nového užitkového elektro-
vozidla. Na základě výběrového řízení, do kterého se zapojily tři firmy, vybralo zastupitelstvo jako nejvýhodnější nabídku 
společnosti HITL s.r.o. z Dobelic. Obec tak do svého vozového parku získá moderní vozidlo GOUPIL G6 v hodnotě 1 990 000 
Kč bez DPH, přičemž získaná dotace pokryje 455 000 Kč z nákladů na pořízení.

Zastupitelstvo obce na svém lednovém zasedání potvrdilo, že si váží činnosti místních spolků a schválilo pro ně finanční 
podporu formou individuálních dotací na letošní rok. Celkem byla mezi organizace rozdělena částka ve výši 215 000 Kč.
Kdo obdržel podporu:
	 • Klub seniorů Podyjí, z.s.: 	 50 000 Kč na sportovní, kulturní a společenské aktivity.
	 • Myslivecký spolek Hodonice: 	 75 000 Kč na péči o zvěř, údržbu mysliveckých zařízení a propagaci myslivosti.
	 • Spolek Hodoňáci: 	 70 000 Kč na zajištění tradičních kulturních akcí pro děti.
	 • Nejsme sami, z.s.: 	 20 000 Kč na celoroční činnost spolku.

Obec pořídí nové užitkové elektrovozidlo

V souvislosti s připravovanou Změnou č. 5 Územního plánu Hodonice proběhlo veřejné projednání, po kterém obec obdržela 
několik písemných připomínek. Ty se týkají například úpravy nových zastavitelných ploch pro rodinné domy, požadavků 
Českých drah na využití ploch v okolí nádraží pro výrobu či připomínek ochránců přírody k ochraně biotopů a hnízdiště 
dropa velkého. Všechny podněty budou nyní projednány s dotčenými orgány a následně zapracovány do dalšího postupu 
schvalování.

Změny v územním plánu: Obec řeší připomínky občanů i firem

Změna v zastupitelstvu obce
K 31. lednu 2026 rezignovala na svůj mandát zastupitelky a funkci předsedkyně kontrolního výboru Ing. Jitka Dočekalová. 
Na uvolněné místo v zastupitelstvu nastupuje od 1. února 2026 jako náhradník pan Patrik Hačecký.

Zastupitelstvo se intenzivně zabývalo nabídkou společnosti KOBE CZ, s.r.o. na odkup areálu „starého Vertexu“ na ulici 
Nádražní. Firma nabídla areál o rozloze přes 10 000 m² za cenu 40 milionů Kč bez DPH. Zastupitelé tuto konkrétní ceno-
vou nabídku neschválili, ale vyjádřili strategický zájem o získání tohoto prostoru v centru obce. Cílem je zabránit dalšímu 
zatížení centra nákladní dopravou a využít lokalitu pro rozvoj obce, například po vypracování studie využitelnosti. Starosta 
byl pověřen dalším jednáním o adekvátní ceně a zjištěním technického stavu objektů.

Obec zvažuje odkup areálu starého Vertexu

Moderní vybavení pro naše hasiče
Bezpečnost zasahujících hasičů je prioritou, proto zastupitelstvo schválilo žádost JSDH Hodonice o pořízení nové dýchací 
techniky a výstroje. Celkem budou pořízeny 2 sady dýchacích přístrojů s příslušenstvím a 4 kompletní výstroje pro nositele 
dýchací techniky v hodnotě 373 000 Kč. Tato technika je nezbytná zejména pro zásahy v budovách a průmyslových objek-
tech. Obec zároveň podává žádost o dotaci na tento nákup u Jihomoravského kraje.

Obec Hodonice se i letos připojí k podpoře ankety „Nejúspěšnější sportovec okresu Znojmo za rok 2025“. Zastupitelé schvá-
lili finanční dar ve výši 5 000 Kč pro Okresní sdružení České unie sportu na organizaci této prestižní akce, která oceňuje 
výkony sportovců v našem regionu.

Podpora sportu v okresním měřítku

V návaznosti na lednovou rezignaci Ing. Jitky Dočekalové došlo k doplnění a personálním změnám v kontrolním výboru 
obce. Novým členem výboru byl zvolen zastupitel Patrik Hačecký. Do funkce předsedy kontrolního výboru zastupitelstvo 
schválilo pana Romana Hřebabeckého.

Změny v kontrolním výboru
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Znojemská amatérská florbalová liga (ZAFL)

Tým Tygři TJ Hodonice zde působí již spoustu let a tradičně patří k nejlepším týmům této v současnosti 7 členné soutěže. 
Zápasy proti celkům jako Czech Virus nebo Black Dogs pravidelně plní tribuny znojemské haly. Ve čtvrtfinále se jim povedl 
mistrovský kousek, když vyřadili vítěze posledních tří ročníků Czech Virus! V současné době bojují v semifinále s týmem 
Black Dogs a po 4 zápasech je stav 2:2 na zápasy. 

Hokejisté bojují o špici ZNHL
Hokejový tým TJ Hodonice patří k tradičním pilířům Znojemské hokejové ligy (ZNHL). V aktuálním ročníku si muži vedou 
velmi zdatně. Podle aktuálních tabulek se tým drží na předních příčkách Divize 1, kde v 14 odehraných zápasech dokázal 
vybojovat 9 vítězství. Se ziskem 18 bodů a aktivním skóre 64:49 dýchají na záda vedoucím Stars ze Ctidružic a potvrzují roli 
jednoho z favoritů soutěže. Bohužel los čtvrtfinále jim nepřál a padli s loňskými vítězi Vlky z Jaroslavic

VI V I

SPORT 

TJ Hodonice: Sportovní srdce regionu v plném nasazení
Hodonice – Sportovní klub TJ Hodonice zažívá mimořádně aktivní období. Od hokejových bitev na zimních stadionech až 
po rychlé florbalové výměny a precizní údery u pingpongových stolů – hodoničtí reprezentanti jsou vidět na všech frontách 
znojemského sportovního dění.

Florbal: Od tygrů v ZAFL po ligovou Divizi
Florbalová sekce TJ Hodonice je rozkročena mezi amatérské a profesionální soutěže:

	
Hodonická florbalová mládež v akci: Jak se nám letos daří

Aktuální sezóna kvapem pádí, a tak jsme se již přehoupli do její druhé poloviny. V mládežnických kategoriích reprezentují 
Hodonice hned 2 týmy dětí z přípravky (Green a Blue), tým elévů, mladších žáků a starších žáků.

Začněme těmi nejmladšími (převážně 1.-2. třída ZŠ). Hodonickou přípravku navštěvuje skutečně velký počet dětí, proto 
jsme letos poprvé vyslali do ligových soubojů hned 2 týmy. Mladší děti a převážně letošní nováčci vystupují pod názvem TJ 
Hodonice Green. Děti na turnajích sbírají cenné zkušenosti, které každým dalším kolem uplatňují. Na tréninku i v zápasech 
je vidět veliký progres. Aktuální herní projev je neporovnatelný s tím ze začátku sezóny. Druhý tým s názvem TJ Hodonice 
Blue je složen z mírně zkušenějších hráčů a hráček a v letošní sezóně se jim velmi daří. Důkazem budiž nevídaný kousek, 
který se jim podařil v posledním kole, které sehráli 18.1. v Brně. Ačkoliv v této kategorii nehrajeme na výsledky a hlavním 
cílem je vždy pozitivní pocit z dobře odvedené práce, tak musíme smeknout před výkonem Blue týmu, který dokázal proti 
těžkým soupeřům zvítězit ve všech 4 odehraných zápasech. Hodonickou přípravku vede širší tým trenérů (Lubor Bárta, 
Katka Moučková, Kryštof Bořil, Renata Bártová) a často také několik pomocníků z řad rodičů, za což velmi děkujeme. Za 
to jim patří velký dík, zvláště hlavnímu trenérovi Luboru Bártovi, který bohužel po tomto ročníku ukončí svou trenérskou 
činnost v našem oddíle. Zároveň s ním odchází i Renata Bártová a Katka Moučková, které se taktéž podílely na přípravě těch 
nejmenších. Luborovi bych strašně rád poděkoval za tu spoustu času, kterou věnoval přípravě tréninku, tréninkům samot-
ným i koučování na turnajích přípravek. Samozřejmě, že dík patří všem trenérům, kteří věnují spoustu svého času na rozvoj 
nejen sportovních dovedností dětí a mládeže.
Navazující kategorií je tým elévu (děti 3.-4. třídy ZŠ), který vede trenérská dvojice Michal Indruch a Tomáš Hruška. V rámci 
krajských soutěží zde existují 2 výkonnostní úrovně, čili 2 ligy, a naši elévové hrají tu těžší, elitní úroveň. Znamená to, že 
nastupují proti těm nejlepším týmům z dané kategorie v rámci JM kraje. Jestliže naši soupeři vybírají na zápasy ze své široké 
základny pouze ty nejlepší hráče, u nás hrají všechny děti a perou se s tím velmi statečně. Utkání jsou vesměs velmi bojovná 
a vyrovnaná. Naši elévové předvádí dobrou fyzickou připravenost a stále vyšší úroveň florbalových dovedností. Zejména 
v posledních kolech zaznamenali potěšující výhry nad silnými soupeři.
Další kategorií je tým mladších žáků (děti 5.-6. třídy ZŠ), které vede Martin Čermák s pomocí Tomáše Hrušky. Utkání mladších 
žáků už se hraje na větším hřišti s větším počtem hráčů (převážně 4+1) než tomu je u výše zmíněných kategorií. Hodonický 
tým je přihlášen do 2. výkonnostní kategorie a tuto ligu hraje neuvěřitelných 27 týmů. Poměřujeme tak síly se soupeři 
z rozličných míst JM kraje (např. Znojmo, Brno, Pohořelice, Hodonín, Valtice, Slavkov, atd.). V této kategorii ještě také nes-
bíráme body za vítězství, ale vstřelené a obdržené góly už se zaznamenávají a v tomto porovnání se držíme v lepší polovině 
ligové tabulky. Přechod na větší hřiště bývá pro hráče obtížný, ale je vidět, že už si na to zvykáme a takticky zvládáme zápasy 
daleko lépe než na začátku sezony.
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Poslední mládežnickou kategorií jsou starší žáci (7.-8. třída 
ZŠ) pod vedením trenérů Jakuba Sucháčka a Jana Trlici. 
Tým starších žáků je letos v nelehké pozici z důvodu užšího 
kádru, které navíc v  poslední době poznamenala zranění 
některých hráčů. Přesto tým podává bojovné výkony a 
předvádí pohledné akce. Pochvalu zaslouží také brankářské 
duo. Pro doplnění týmu je často nutné sáhnout i do řad 
mladších žáků, pro které je to vždy cenná zkušenost. I když 
se vždy nedaří podle představ, hráči a hráčky dávají do 
zápasů vše a nevzdávají se, čehož si velmi ceníme.
		  /Za trenéry florbalu TJ Hodonice - Martin Čermák, 

trenér mladších žáků/
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Tasovičtí žáci zářili na šachovém přeboru v Břeclavi
Šachový svět není jen o tichu a soustředění, ale 
také o velkém napětí a bojovnosti. O tom se nedáv-
no přesvědčil reprezentační tým žáků ze Základní 
školy Tasovice, složený z členů oddílu Optika Me-
dek TJ Hodonice, který se zúčastnil prestižního 
Přeboru škol v Břeclavi.
V silné konkurenci škol z celého regionu nastoupi-
la naše pětice ve složení Jakub a Adam Prokešovi, 
Tuna, Bořil a Stehlík. Na kluky čekalo celkem sedm 
kol plných náročných partií, kde o výsledku často 
rozhodovala jediná vteřina nebo nečekaný tah. 
Naši mladí šachisté potvrdili, že tasovická šachová 
škola stojí na pevných základech a soupeřům 
nedali nic zadarmo.
Po napínavých bitvách si tým odvezl velmi cennou 
a vyrovnanou bilanci: dvě vítězství, tři remízy a dvě 
porážky. Důležitější než samotné body byl však 
příkladný týmový duch a nasazení, se kterým kluci 
ke každé partii přistoupili. Za vzornou reprezentaci 
školy i naší obce si všichni hráči zaslouží velkou po-
chvalu. Gratulujeme k předvedeným výkonům a do 
dalších turnajů přejeme mnoho štěstí a správných 
strategických rozhodnutí!

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice

Okresní přebor v šachu: Dobšice slaví postup, hodoničtí mladíci sbírali zkušenosti
Letošní sezóna znojemského okresního přeboru v šachu byla napínavá doslova až do posledního tahu. Šachovnice v celém 
regionu hostily souboje, které byly nesmírně vyrovnané a o konečném pořadí rozhodovala nejen strategie, ale i pevné nervy.
Absolutním vítězem letošního ročníku se stalo družstvo Sokol Dobšice. Svým suverénním výkonem si hráči vybojovali právo 
postupu do krajské soutěže (JmŠS KPII). Celému týmu k tomuto úspěchu srdečně gratulujeme a přejeme jim, aby si stejně 
ostré tempo udrželi i v silnější konkurenci vyšší soutěže.
Pozadu však nezůstalo ani naše domácí družstvo Optika Medek TJ Hodonice, které v konečném zúčtování obsadilo 6. místo. 
Výsledek je o to cennější, že se v týmu dospělých objevilo i několik našich nadějných mladých hráčů. Ti se v náročné konkuren-
ci zkušených šachistů drželi velmi statečně a svými výkony potvrdili, že hodonický šach má před sebou slibnou budoucnost. 
Všem reprezentantům děkujeme za bojovnost a těšíme se na další úspěchy v příští sezóně!		  /František Šimík/

Stolní tenis 
Hráči stolního tenisu se pravidelně účastní soutěže pod hlavičkou Městské ligy stolního tenisu (MLST). Stolní tenisté mají  
u nás v Hodonicích jednu z největších základen amatérského stolního tenisu na Znojemsku. Celkem máme v 6 týmech přes 
20 hráčů, kteří bojují jak v Extraligové soutěži, tak i v nižších soutěžích MLST. Bohužel umístění je ve velké konkurenci  spíše 
ve spodních částech tabulky, doufejme, že jaro bude pro naše stolní tenisty lepší a výsledkově se vytáhnou na lepší příčky. 
Dne 13.4.2026 se uskuteční ve sportovní hale Hodonice jeden z největších turnajů pořádaných v rámci MLST „Memoriál 
Rosti Lattnera“ jako vzpomínka na našeho kamaráda, spoluhráče, a především zakladatele TJ Hodonice. 

/předseda TJ Hodonice - František Latr/
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Vánoční turnaje

Během prosince a ledna se ve sportovní hale v Hodonicích konalo mnoho turnajů. Začalo to badmintonem, kde se místní 
hráči utkali ve čtyřhrách mužů a žen. Turnaj opanovala rodina Hřebabeckých, kde Roman Hřebabecký a Libor Krátký vyhráli 
turnaj mužů a Jitka Hřebabecká s Lenkou Letochovou vyhrály ženskou část turnaje. 
Jako další se na hale dne 27.12.2025 konal turnaj ve florbale, který je věnován památce našeho kamaráda a vynikajícího 
sportovce Radka Lašáka, který byl aktivním hráčem nejen florbalu. Turnaj měl tradičně velmi silné obsazení, a to hráči z li-
gových týmů Znojma, Brna i Kyjova. Turnaj nabídl kvalitní zápasy, vysoké tempo i dramatické souboje až do samotného 
finále.
Celkovým vítězem se stal Kyjov, který zúročil svou dlouhodobou účast a zkušenosti z předchozích ročníků. Ve finálovém 
utkání dokázal porazit „Tým na hraně“, jehož základ tvořili hráči z divizních Hodonic. Stříbro tedy zůstalo doma. Třetí místo 
si vybojovali „Růžoví panteři“, kteří předváděli kvalitní florbal celý turnajový den. Na závěr patří velké poděkování všem 
návštěvníkům, rozhodčím, sponzorům i zúčastněným týmům, kteří se podíleli na hladkém průběhu a atmosféře celého 
turnaje.
Vánoční turnaj ve stolním tenise měl výbornou úroveň, z 12 hráčů nakonec vyšel vítězně Ivo Medek, který porazil ve finále 
Pavla Zahradníka a na 3. místě se umístil Petr Lattner. Tradiční turnaj trojic v nohejbale vyhrála v nabité konkurenci již po-
druhé za sebou trojice Jiří Vašina, Olda Prágr a Libor Šopák. 
V lednu proběhl turnaj čtyřher v tenise, kde si rozdělili ceny následovně. 1 místo Michal Indruch, Rolf Brabenetz, 2 místo 
David Brabenetz, Vlastimil Šopák a třetí skončili Libor Krátký a Josef Slaný.
Leden jsme ukončili turnajem v halové kopané, kde si borci poměřili své fotbalové dovednosti, turnaj měl vysokou úroveň  
a ocenil jsem hlavně fair play hru. Turnaj nakonec ovládli hráči FC Betano ve složení Petr Hřebabecký, Olda Prágr, Standa 
Křižka, Kuba Němec, Zdeněk Doležal ml., Ondra Kodytek, Petr Čermák a Jirka Vašina, který se stal i nejlepším střelcem tur-
naje,  ve finále porazili Dyjákovice a třetí skončil Excalibur.                                                   /předseda TJ Hodonice - František Latr/

Fotbal - TJ Sokol Tasovice
Zimní příprava všech našich týmů od nejmenších až po A-tým mužů je u konce. Naše celky mají za sebou intenzivní tréninky 
i přípravná utkání a nyní již pro všechny kategorie začínají ostré mistrovské zápasy. V realizačním týmu došlo ke změně 
na pozici maséra, kde Terezu Rubešovou nahradil Luďa Kůgler. Velký zájem o fotbal v obci nám navíc umožnil přihlásit do 
soutěží OSF Znojmo další oddíl mladší přípravky, což potvrzuje skvělou práci s mládeží.
Změny hlásí také kádr A-týmu: brankář Hřebabecký odešel do Hrušovan, Kosmák do Práčí a Čížek do Kuřimi. Naopak tým 
posílil Bartoš z Kuřimi, Drozd ze Znojma a z hostování se vrací brankář Koukal. Věříme, že nás v nadcházející sezóně přijdete 
v hojném počtu podpořit přímo na hřiště a vytvoříte hráčům skvělou atmosféru.

Domácí zápasy A-týmu
•	 15. 03. 2026 – Velké Meziříčí
•	 29. 03. 2026 – Velká Bíteš
•	 12. 04. 2026 – Kuřim
•	 26. 04. 2026 – Sparta Brno
•	 10. 05. 2026 – Ždírec nad Doubravou
•	 24. 05. 2026 – Bohunice
•	 07. 06. 2026 – Speřice

/Bc. Tereza Rubešová/
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V  sobotu 10.1.2026 se v  salonku kulturního domu konala 
každoroční výroční členská schůze Sboru dobrovolných 
hasičů Hodonice, kde dlouholetý starosta SDH pan Karel 
Matoušek ukončil svoji činnost ve všech funkcích SDH. 
Svoji funkci vykonával úctyhodných 20 let, od roku 2005 do 
roku 2025. 
Za to mu patří velké poděkování, za práci a nasazení ve 
funkci, za spolupráci s  obcí, za všechny společné výjezdy, 
soutěže, brigády i společenské a kulturní akce, včetně 
udržování tradic v obci. Velké díky za jeho čas, energii, pod-
poru, společné zážitky a ochotu naslouchat našim přáním 
a potřebám.
Pan Matoušek zůstává členem sboru a bude nám nadále 
oporou a rádcem. Ze srdce mu přejeme pevné zdraví, spo-
kojenost a zasloužený odpočinek.
Důležitým bodem programu schůze tedy byla volba nové-
ho starosty SDH a ostatních funkcí v SDH. Novým starostou 
SDH byl zvolen Bc. Karel Matoušek, který dosud vykonával 
funkci velitele jednotky SDH a velitele okrsku č. 3.

1.náměstkem starosty SDH byl zvolen Ing. Miroslav Viktorín.
Velitelem SDH a velitelem jednotky SDH byl zvolen Bc. Karel Stuchlík

Hospodářem SDH byla zvolena Ilona Viktorínová
Členem výkonného výboru byl zvolen Libor Polášek.

Všichni jmenovaní tvoří pětičlenný výkonný výbor SDH.
V programu jednání dále byla zhodnocena odvedená práce za minulý rok a byl schválen plán práce na rok letošní.
Členům, kteří se účastnili Znojemské ligy v  požárním útoku v  letech 2023 – 2025, bylo předáno Čestné uznání (včetně 
dorostenců, kteří získali putovní pohár ZNL za 1.místo v lize všechny tři roky po sobě).
V současné době absolvujeme nutná školení pro naši činnost v SDH a připravujeme se na soutěžní sezonu. 
Také vás všechny srdečně zveme na tradiční rockovou zábavu se skupinou ORYON, která se uskuteční v pátek 3. 4. 2026 
tradičně v kulturním domě v Hodonicích.                                                                                      /Za SDH Hodonice - Ilona Viktorínová/

VOLBY SDH HODONICE A PODEKOVANI KONCICIMU STAROSTOVI  
V I I V I I

Šipkaři z Hodonic válí na dvou frontách: Vede se jim na oceli i na plastu
Šipkařský sport v Hodonicích zažívá mimořádně úspěšné období. Místní klub DC Rafani Hodonice v letošní sezóně 2025/2026 
potvrzuje svou vysokou kvalitu a dravost hned ve dvou prestižních soutěžích najednou. Fanoušci i soupeři s úžasem sledují, 
jak si Rafani dokáží poradit s odlišnými disciplínami – tedy hrou s kovovými hroty (steel) i těmi plastovými (soft).
V prestižní A skupině Znojemského šipkařského spolku, kde se hrají klasické „steely“, si Rafani drží vynikající 3. místo. V ta-
bulce plné zvučných jmen dýchají na záda druhým Ježkům z Moravského Krumlova, na které ztrácejí pouhé dva body. S bi-
lancí osmi čistých výher a dvou těsných proher v prodloužení ukazují, že patří k absolutní elitě regionu. Jejich stabilní forma 
a skóre 129:87 v zápasech slibují napínavý závěr sezóny, ve kterém budou Rafani jistě usilovat o posun na stříbrnou příčku.
Ještě dominantnější jízdu však předvádějí v softové Zno-
jemské šipkařské lize vesnic. Zde jsou Hodonice napro-
sto suverénní a tabulku vedou z 1. místa bez jediné ztráty 
bodu. Dvanáct odehraných zápasů proměnili ve dvanáct 
vítězství, čímž si vybudovali pozici lídra, kterého se ostatní 
týmy marně snaží sesadit. O jejich střelecké formě svědčí 
i individuální statistiky – Jan Kadlec momentálně kraluje 
tabulce „nejvyšších zavření“ s úctyhodným výkonem 155 
bodů.
Důležitý milník čeká naše šipkaře v dubnu, kdy je prověří 
zápasy s Hraběticemi a týmem Respect Znojmo. Celá sezó-
na pak vyvrcholí 2. května velkým závěrečným turnajem  
v Oblekovicích v Restauraci u Klokana. Vzhledem k aktuál-
ní formě tam Rafani pojedou v roli největších favoritů na 
celkový titul. Držíme palce, ať jim to v závěru sezóny „lepí“  
a do Hodonic přivezou ty nejcennější trofeje!

/kapitán týmu DC Rafani Václav Poklemba/
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VV

Staňte se členy Klubu seniorů Podyjí Hodonice.
Náš klub seniorů vznikl v roce 2012. Jejími členy jsou senioři z Hodonic a Tasovic. A protože si v klubu rádi zazpíváme, o rok 
později jsme založili pěvecký sbor SOUSEDÉ. Do pěveckého sboru jsme rádi přijali  členy i z okolí. Činnost našeho klubu je 
opravdu bohatá a široká. K pravidelným akcím patří jednou týdně cvičení „Jóga na židli pro seniory.“ Tady se schází ženy  
a muži si v tuto dobu zahrají stolní tenis.
Také Sousedé zkouší každý týden.
Každou první středu v měsíci se scházíme všichni. Setkáme se, pobavíme se a hlavně členové dostanou informace  o nejbližší 
připravované akci.
I v letošním roce jsou plány velké. Z těch nejvýznamnějších je Jarní turnaj seniorů ve stolním tenisu, květnový a zářijový 
zájezd, který si oblíbili i naši spoluobčané. O prázdninách nás čeká Seniorská olympiáda a splavování řeky Dyje. Na podzim 
společně oslavíme Den seniorů, a již  začneme s přípravami na Vánoce.
Toto samozřejmě není výčet všech našich akcí. O těch ostatních, i když ne zdaleka o všech, se pravidelně dočtete ve Vlaštovce. 
Pokud si chcete zpestřit váš život, rádi vás přivítáme v našem kolektivu.                

/Jaroslava Chytilová - předseda Klubu seniorů Podyjí/

POZVÁNKA

o I

MDŽ – Obec Hodonice, 
Tasovice a Krhovice

V sobotu 7. března ožil kulturní dům v Hodonicích 
tradiční oslavou MDŽ, která byla věnována seniorům  
z obcí Hodonice, Tasovice a Krhovice. Program byl pestrý 
a od samého začátku panovala v sále výborná nálada. Svá 
pěvecká vystoupení si pro tuto příležitost pečlivě připravily 
místní soubory Sousedé, Mužáci z Hodonic a Mužský sbor 
Tasovjáci, které svým zpěvem potěšili všechny přítomné 
dámy i pány. Zlatým hřebem svátečního odpoledne byla 
vzácná návštěva – Daniela Magálová, dlouholetá zpěvačka 
legendární dechové kapely Moravanka a oblíbená mode-
rátorka televizního Šlágru. Její vystoupení zahrnovalo jak 
známé lidové písně, tak i nestárnoucí evergreeny, které 
si s ní celé publikum s chutí zazpívalo. Daniela Magálová 
si svým energickým vystoupením, srdečným projevem  
a nádherným hlasem okamžitě získala srdce všech hostů  
v sále. Slavnostní večer pak završila taneční zábava v dopro-
vodu Jerry Bandu, který svou hudbou úspěšně roztančil 
celé osazenstvo. Velké poděkování patří všem, kdo akci 
navštívili a vytvořili tak nezapomenutelnou atmosféru,  
a samozřejmě také všem pomocníkům a organizátorům, 
kteří se na hladkém průběhu této vydařené oslavy podíleli.
				      /Bc. Tereza Rubešová/
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Myslivecký spolek Hodonice 
– jaro v honitbě

S příchodem jara se příroda v okolí Hodonic znovu 
probouzí k životu a pro nás myslivce začíná jedno  
z nejkrásnějších období roku. Po zimních měsících, 
kdy jsme se věnovali především péči o zvěř a kon-
trole krmelců a zásypů, přichází čas intenzivnější práce  
v honitbě i příprav na nadcházející sezónu.
Zima byla letos poměrně mírná, přesto jsme průběžně 
doplňovali krmivo a kontrolovali zdravotní stav zvěře. 
Díky pravidelné péči se zvěř podařilo udržet v do-
bré kondici a věříme, že jarní období přinese dostatek 
příležitostí k úspěšnému odchovu mláďat. V jarních 
měsících je důležité především zajistit klid v honitbě,  
a proto bychom chtěli požádat návštěvníky přírody, aby 
se pohybovali po vyznačených cestách a měli své psy 
pod kontrolou.
Jaro je obdobím narození mláďat srnčí, zajíců i drobné 
zvěře. Právě v této době bývá zvěř nejcitlivější na rušení. 
Často se stává, že lidé při procházkách naleznou mládě 
schované v trávě nebo u okraje lesa a mylně se domnívají, 
že je opuštěné. Ve většině případů tomu tak není – matka 
bývá nablízku a vrací se k mláděti pravidelně. Prosíme 
proto občany, aby na mláďata nesahali a z místa nálezu 
je neodnášeli. Lidský pach může způsobit, že se matka  
k mláděti již nevrátí.
Myslivecký spolek se dlouhodobě věnuje také péči  
o krajinu. V průběhu jara plánujeme opravy myslivec-
kých zařízení, především posedů a kazatelen, aby byly 
bezpečné a připravené na další sezónu. Pokračovat 
budeme také v údržbě políček pro zvěř a doplňování 
napajedel, která pomáhají zvěři zejména v sušších ob-
dobích roku.
Jako každé jaro, tak i letos plánujeme organizovat akci 
„Úklid větrolamů“. Termín včas zveřejníme a budeme 
rádi, když nám přijdete i se svými dětmi pomoci po zimě 
opět uklidit okolí obce Hodonice a udělat tak společně 
něco pro naši čistší přírodu.
Rádi bychom poděkovali všem občanům a majitelům 
pozemků za vstřícnost a spolupráci. Vážíme si také zájmu 
veřejnosti o myslivost i ochranu přírody. Myslivost není 
jen o lovu, ale především o dlouhodobé péči o zvěř a kra-
jinu, která nás obklopuje.
Věříme, že jarní období přinese nejen myslivcům, ale  
i všem obyvatelům Hodonic mnoho příjemných chvil 
strávených v přírodě. Pokud se při svých procházkách 
setkáte s myslivci při práci, neváhejte se na nás obrátit – 
rádi vám odpovíme na vaše dotazy.

Za Myslivecký spolek Hodonice přejeme všem občanům 
krásné a klidné jaro.

Místní knihovna Tasovice se zapojila do  
projektu sběr starých, nepotřebných mobilů včetně 

příslušenství, dalšího drobného elektrozařízení.
 Mobilní telefony můžete odevzdat do Místní  

knihovny Tasovice, popřípadě na  
Obecní úřad Tasovice (březen – květen). 

Z každého odevzdaného mobilu je věnováno 10 Kč 
na aktivity spolku Silou hlasu, z.s.

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Dopravní hřiště zahajuje jarní provoz
S příchodem jara a teplejšího počasí se po 
zimní pauze opět probouzí k životu dětské do-
pravní hřiště. Své brány pro všechny malé i velké 
příznivce kol a koloběžek otevře letos ve středu 
1. dubna. Na návštěvníky čeká milé překvapení 
v podobě nového vybavení, které zpříjemní čas 
strávený „na cestách“ i těm nejmenším. Vozový 
park se totiž rozrostl o dvě nová odrážedla pro 
začínající jezdce, dvě moderní koloběžky a jedno 
kolo pro malé děti, takže si na své přijde opravdu 
každý.
Veřejnost může hřiště navštěvovat během celého 
týdne v pravidelných časech. Od pondělí do pátku 
je otevřeno v odpoledních hodinách od 13:00 do 
17:00, o víkendech se pak provoz prodlužuje od 
10:00 do 18:00. Dopolední hodiny ve všední dny 
zůstávají vyhrazeny pro organizované skupiny, 
jako jsou školy, školky či tábory, a pro nezbytnou 
údržbu areálu. Upozorňujeme však zájemce z řad 
kolektivů, že kapacita pro dopolední bloky je již 
nyní téměř plná.
Přijďte si s dětmi osvěžit pravidla silničního provozu nebo si jen užít příjemné odpoledne plné pohybu na čerstvém vzduchu. 
Těšíme se na vaši návštěvu!                                                                                                                                                           /Soňa Rozsypalová/

Kola z Hodonic opět pomáhají
Sběrný dvůr v Hodonicích si za poslední roky vybudoval v našem regionu výjimečné jméno. Stal se totiž vyhlášeným místem, 
kam lidé z širokého okolí odevzdávají svá starší jízdní kola s vědomím, že jejich cesta zdaleka nekončí v šrotu. Právě naopak 
– díky zapojení do charitativního projektu „Kola pro Afriku“ dostávají tyto stroje šanci na úplně nový život. Také letos do 
našeho sběrného dvora dorazili hasiči ze Znojma, aby naložili nashromážděná kola a pomohli jim překonat první úsek jejich 
dlouhé pouti. Samotné nakládání a odvoz proběhly v pondělí 2. února 2026.
Z Hodonic putují všechna vybraná kola nejprve do centrálních dílen v Ostravě. Právě tam probíhá ta nejdůležitější technická 
část celého procesu. Zruční mechanici a dobrovolníci zde kola pečlivě kontrolují, opravují a ze získaných dílů je montují 
dohromady tak, aby byla pro budoucí malé majitele stoprocentně bezpečná a pojízdná. Takto repasovaná kola pak směřují 
přímo k dětem do Afriky, kterým slouží jako nepostradatelný dopravní prostředek na cestě za vzděláním, která by pro ně 
byla bez pomoci pěšky často nezvladatelná.
Pokud vás zajímá, jak přesně tato proměna vypadá a co všechno cesta kola obnáší, můžete se na celý proces podívat na 
vlastní oči. Stačí na internetovém portálu YouTube vyhledat heslo „Kola pro Afriku“, kde najdete videa mapující cestu da-
rovaných kol z českých sběren až do afrických škol.
Velké poděkování patří všem občanům, kteří se do sbírky zapojili a svá kola darovali. Díky vaší štědrosti a dlouholeté spo-
lupráci se znojemskými hasiči se Hodonice staly pevnou součástí tohoto smysluplného řetězce pomoci. Je skvělé vidět, že 
věci, které už doma nevyužijeme, mohou v jiném koutě světa doslova měnit životy k lepšímu.

/Soňa Rozsypalová/

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Devadesát růží 
pro paní Šarlotu

Dnešní 4. březen byl v pečovatelském domě v Hodoni-
cích dnem plným emocí. Své 90. narozeniny zde oslavila 
paní Šarlota Harenčáková. Největší překvapení však přivezl 
kurýr – obrovskou kytici 90 růží, kterou oslavenkyni zaslal 
rodinný přítel.

Paní Šarlota byla z tohoto galantního gesta nesmírně 
šťastná a dojatá. I my se připojujeme ke gratulantům  
a přejeme paní Harenčákové k jejímu významnému jubileu 
pevné zdraví a neutuchající životní elán!

/Bc. Tereza Rubešová/

I

VII V I V I

SPOLECENSKA KRONIKA

Leden 2026

Heimelová Jitka 
Kubík Jaroslav  
Kršáková Marie  
Střechová Marie  
Změlíková Josefa  
Sirkovská Irena  
Slepánek Eduard  
Pragrová Dagmar  
Válková Anežka 
Marko Jan  
Pajdla Miroslav 
Dohnalová Ludmila 
Stodůlková Marie 
Indra Luboš  
Švach Ladislav  
Pragr Oldřich

Březen 2026

Narodili se:

I

Liliana Groisová
Tomáš Janáček
Nela Debefová
Amálie Jurajdová
Matyáš Petr Černý

Únor 2026

Kresanová Dana 
Miléř František 
Götzová Františka  
Poučová Miluše 
Kujalová Jaroslava 
Běhavka Bohumil 
Škodová Anna 
Holík Zdeněk  
Maštera Vladimír 
Henychová Helena 
Pavlíkovský Karel 
Nováková Bohumila 
Dlouhý Václav  
Kirschová Františka  
Bršťáková Zdeňka 
Holíková Marie

Oujezdská Anežka 
Krupičková Anežka  
Harenčáková Šarlota 
Marek Jiří 
Kovaříková Alena 
Chytil Miroslav 
Voloszczuková Oĺga 
Pavlasová Zdeňka 
Tomčalová Jarmila  
Hrdličková Ivana 
Zedníčková Kateřina 
Schlesinger Karel 
Šplíchal Milan  
Barteysová Anna 
Jabůrková Zdeňka 
Hiner Jiří 
Zelinková Inge 
Liďáková Růžena  
Botíková Jitka  
Mejzlík Milan  
Purč František

Všem jmenovaným gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví  
a mnoho životního elánu.

v

Vzpomínáme:

Anna Houšťová

Antonín Filipenský

Jan Brindza

Anna Svobodová

VLAŠTOVKA - zpravodaj obce Hodonice
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Úřední hodiny
Pondělí  7.00 - 12.00   13.00 - 16.00 hod.  

Středa  7.00 - 12.00  13.00 - 16.00 hod.   |   Čtvrtek  7.00 - 12.00 hod.

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ - HODONICE          BŘEZEN 2026 - ČERVEN 2026
den

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
měsíc

BŘEZEN 

NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

DUBEN

ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT x

301M x
x

KVĚTEN

PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

301M 301M

ČERVEN

PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT x

301M 301M x
x

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ BIOODPAD PAPÍR PLAST

KOV 170405 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
SKLO 200102 MĚSÍČNÍ svoz prováděn vždy ke konci každého měsíce
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HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ 

PRIPRAVOVANE AKCE

Březen 2026
Velikonoční jarmark 	 17. 3. 2026
Výstava vín-Spolek vinařů sv. Klementa 	 21. 3. 2026 
Open Hodonice 2026 turnaj v šachu 	 28. 3. 2026

Duben 2026
Divadlo Háta Svatba bez obřadu 	 1. 4. 2026 
Rocková zábava ORYON 	  3. 4. 2026 
Úklid větrolamů v Hodonicích 		
Beseda M. V. Kopecká & Z. Czendlik 	  13. 4. 2026 
Flora Olomouc 	  25. 4. 2026 
Divadlo pro děti Kejklíř Čabík 	 26. 4. 2026 
Pálení čarodějnic 	 30. 4. 2026

Květen 2026
Jarní koncert 
Putování po sklepech	 9. 5. 2026 
Poznávací zájezd Klub seniorů		
Rozloučení s předškoláky 	
Velký dětský den 	 23. 5. 2026 
Kosení lúky MS Tasovjáci 	  30. 5. 2026
 
Červen 2026
Rozloučení s deváťáky 	
Memoriál Radka Lašáka v malé kopané + večerní zábava ORYON 	
Tenisový turnaj Laver Cup	  
Soutěž o pohár starosty obce Tasovice 

v´ I


